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Ősz van? Október 23-ra emlékezve

Október 15-én igencsak hideg napra ébredtünk, de a 
szívünk nem vett róla tudomást, hisz mi idősek, vendégségbe 
mentünk.
A bátmonostori vezetőség, élén polgármester urunkkal, 
gyönyörű ünnepséget rendezett az Idősek Világnapja 
alkalmából.

Hálaadó Szentmisével kezdődött, majd a kisiskolások 
igyekeztek örömet szerezni. Köszönet a pedagógusoknak. 
Mindez után igazi magyaros ebéddel vártak bennünket. 
Köszönet a rengeteg munkáért mindazoknak, akik a 
legkevesebbet is tették azért, hogy az Idősek Napja 
emlékezetes legyen.
Megható volt látni az összeölelkező embereket, akik már régen 
nem találkoztak, hisz a kor otthonhoz köti őket.
Mi, 60 - 70 éven felüliek bátran mondhatjuk, hogy ennek a kis 
falunak alapjait nagyszüleink és szüléink rakták le. Hála az 
ősöknek.
Szeretünk itt élni és sok új ideköltözött emberrel találkoztunk, 
akik nemrég raktak fészket és itt akarnak élni. Szeressék és 
becsüljék meg ezt a falut, ami nekik is otthont ad.

Sokan mondják nem szép az ősz, az elmúlásra emlékeztet. 
Gondoljunk a szüretre, a tengeri és burgonya szedésére. A 
roskadozó almafára és a többi beérő gyümölcsre. Ez az ősz! 
Ehhez tudom hasonlítani az idős, megfáradt embereket. Már 
mindent megadtak, lelki táplálékot, sok bölcsességet. Az ő 
terméseiket gyermekeik és unokáik élvezhetik. Szép az idős 
ember ősze, igaz remeg a kéz, lassul a szív hangja, 
meglassulnak a léptek, de a lélek nem felejt.
Nem felejtjük el ezt az ajándékba kapott gyönyörű napot, ahol 
együtt volt a szeretet, mert örömöt okozni csak szeretettel 
lehet.
Elfelejtettük a mindennapok gondját, öröm volt a ránk 
mosolygó fiatalok arcát látni.
Volt könnyes mosoly a homályos szemekben, az öröm 
könnyei.
A finom ebéd után táncra perdültek azok, akikben még volt 
tartalék erő. Volt nóta is, ki tudja mikor lett volna vége, ha a 
zenészünknek nem kell a templomba menni, orgonálni.

Polgármester úr! Köszönet Önnek és segítőinek!
A mát adták, hogy a holnapot megérhetjük-e csak a jó Isten 
tudja.
De hálás a szívünk és azt mondom minden időskorú 
bátmonostorinak: - Nézzétek a lemenő Nap sugarát milyen 
gyönyörű, és ha belenézel, meglátod egész elmúlt életed és 
nem tudunk mást mondani, mint azt:- Köszönöm Istenem!

Sipos Józsefné Lonci néni

A már megszokott módon idén is az iskola sportcsarnoka 
adott otthont ennek a megemlékező ünnepélynek, melyen a 
községi kitüntetések is átadásra kerültek.
Az első osztályosok vezették be a műsort, Erkel Ferenc 
szép zenéjének aláfestésével szavalták el a már elsajátított 
Himnuszt.
Ezt Béleczki Mihály polgármester ünnepi megemlékezése 
követte, majd az iskola tanulói és pedagógusai adtak zenés 
verses ünnepi műsort, megemlékezve az 1956-os 
eseményekről.

A zenei kíséretről 
ezúttal is a Magna 
Hungarica zenekar 
gondoskodott.

Anagy sikerű előadást 
a község által nagyra 
becsült személyek 
kitüntetése követte.
Elsőként a Németországban praktizáló, egykor 
Bátmonostor közéletében aktív szerepet játszó dr. Győri 
Sándor, aki háziorvosként és képviselőként is vállalt 
feladatokat, vehette át díszpolgári elismerését.
Ezt a “Bátmonostorért” kitüntető címek átadása követte.
A meghatottságtól elcsukló hangon olvasta a neveket 
Markos Gabriella, iskolaigazgató, aki a rendezvényt végig 
konferálta:
Gálné Sárossy Katalin, Oláhné Papp Mária, 
pedagógusok, Ottenthálné Hilda néni, aki hosszú ideig 
dolgozott a községi adminisztrációban és rendszeresen 
tolmácsol a testvér­
községi rendezvé­
nyeken,
Kunvári György
szerkesztő,
Végh János zenész és 
a távollévő Arcson
Rafael színművész 
részesült ebben a 
megtisztelő kitün­
tetésben.

A Szózat közös eléneklésével zárult az ünnepély.
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2. oldal Bátmonostori Hírmondó

QKörjegyzőségi tájékoztató^)
Összefoglaló Bátmonostor Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 2011. szeptember 28-i üléséről.

Az elfogadott napirendi pontok:
I. / Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2.1 Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről
3. / Beszámoló átruházott hatáskörben tett intézkedésekről
4. / Személyi ügyek: Előterjesztés a 2011. október 23-i ünnepség keretében

kitüntetésre javasolt személyekről (ZÁRT ülés)
5. / Fellebbezések
6. / Előterjesztés a 2012. évi BURSA HUNGARICA Felsőoktatási

Önkormányzati Ösztöndíjpályázat pályázati kiírásáról
7.1 Előterjesztés a Képviselő-testület 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011. 

(II. 24.) rendelet módosítása tárgyában
8. / Előterjesztés a Becsei Töttös Általános Iskolában szakkör beindításáról
9. / Polgármesteri beszámoló a Bajai Többcélú Kistérségi Társulásban 2011.1.

félévben végzett tevékenységről
10. / Előterjesztés törvényességi észrevétel tárgyában
II. / Előterjesztés közmeghallgatással egy bekötött fal ugyűlés tárgyában
12. / Előterjesztés pályázat benyújtásáról a KEOP-1.3.0 kódszámú pályázati

konstrukció másodikfordulójára
13. / Bejelentések, interpellációk

Az 1 - 3. pontokban a jelentést és beszámolókat a képviselő-testület elfogadta.

A képviselő testület zárt ülésen, hosszas és alapos megfontolás után választotta 
ki a kitüntetésben részesülőket.

BURSA Hungarica pályázat
Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kiírta a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatot és ezzel egyidejűleg felkérte 
Bátmonostor Község Polgármesterét a pályázati kiírásnak Bátmonostor 
Községi Önkormányzata hirdetőtábláján, a Bátmonostori Hírmondóban, 
valamintawww.batmonostor.hu honlapon történő közzétételéről gondoskodjon.

A költségvetést technikai okokból volt szükséges módosítani, mert olyan 
bevételek érkeztek, amelyeknek a kiadási oldalon már megvolt a helye. Ezt 
régebben címzett támogatásnak nevezték.

A képviselő-testület jóváhagyta az iskolai szakkörök indításához szükséges 
órakeretet, heti 2 óra keretet dr. Béda Ildikó, 1/2 órát (2 hetente 1 óra) Krix Rita 
fordít szakkörre.

A Kistérségi Társulásban 2011. I. félévében született döntésekről és az ott 
végzett munkákról beszámolt Polgármester úr, a testület elfogadta a 
beszámolót.

A törvényességi észrevétel természetesen már kijavításra került, bizonyos 
anyagok késéssel kerültek megküldésre a Kormányhivatal részére. Mindez 
összefüggésben állt a közoktatási átszervezésekkel kapcsolatos, igen rövid idő 
alatt elvégzett, intenzív munkával.

2011. november 30-án a képviselő-testület közmeghallgatást és képviselő­
testületi ülést, azt követően pedig falugyűlést tart. Helyszíne az Ebédlő lesz. 
Kérjük, hogy figyeljék a később kifüggesztett hirdetéseket.

A testület a KEOP-1.3.0 kódszámú pályázat (ivóvízminőség-javítás) második 
fordulójára is benyújtotta pályázatát.

Egyebekben a község közbiztonsági helyzetéről és a felderített és a még 
nyomozati szakban lévő ügyekről esett szó.
A körzeti megbízott beszámolója után kritikai megjegyzések is elhangzottak, a 
lakosság a rendőri jelenlétet nem érzékeli kellően sűrűnek. Ennek oka lehet az 
is, hogy többen nem ismerik saját személygépkocsiját, amivel közlekedni és 
járőrözni is szokott.
A játszótér építése miatt eltávolított és a járművek áthajtásának 
megakadályozására hivatott oszlopok pótlása is szükséges lenne.

Kérik a tisztelt lakosságot, hogy szíveskedjenek egy kicsivel több figyelmet 
fordítani az új játszótér állagmegóvására.

Összefoglaló Bátmonostor Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 2011. október 26-i üléséről.

Az elfogadott napirendi pontok:
1./ a) Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a megüresedett 
képviselői hely betöltéséről

b)Amegválasztott képviselő eskütétele, megbízólevelének átadása
2.1 Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
3. / Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről
4. / Beszámoló átruházott hatáskörben tett intézkedésekről
5. /Személyi ügyek
6. /Fellebbezések
7.1 Előterjesztés az Önkormányzat 2012. évi belső ellenőrzési tervéről
8./ Bejelentések, interpellációk

Pásztó Istvánná a helyi választási Bizottság elnöke beszámolt a Juhász Péter 
László képviselő lemondása miatt kialakult kötelezettségükről, az elvégzett 
munkájukról. Eke József és Csili Zoltán nem kívánt élni a lehetőséggel, 
Deszecsárné Kubatovics Gyöngyi és Janotka István egyaránt vállalta a 
képviselőséget. Mivel közöttük szavazategyenlőség állt fenn, sorsolással kellett 
eldönteni a képviselő személyét. Ez Janotka Istvánnak kedvezett.
Janotka István letette a hivatali esküt, polgármester úr köszöntötte a képviselők 
között.

A2. és 3. napirendi pontokat a képviselő testület egyhangúan fogadta el.

Az átruházott hatáskörben tett intézkedések között elhangzott, hogy 
megemelkedett a lakásfenntartási támogatásra jogosultak száma, az 
önkormányzatnak 10%-os önrésszel kell kiegészítenie az állami támogatást, így 
összességében havi 100.300.- Ft-ra emelkedett ez az összeg.

Az 5. és 6. napirendi pontra előterjesztés nem érkezett.

A belső ellenőrzési tervet dr. Gyenes Gabriella jegyzőasszony módosító 
javaslatával (a helyi intézményeknél a határidő június helyett április legyen) 
együtt fogadta el a testület.

Az utolsó napirendi pont elején Janotka István kért szót és mivel hozzászólása 
személyiségi jogokat is érintett, ezt zárt ülésen tárgyalta a testület. így erről 
természetesennem tudoktudósítani.
Az ismét nyílt tárgyalású részben szó esett egy, 100 %-os támogatottságú 
(vagyis a községtől anyagi ráfordítást nem igénylő), hamarosan kiírásra kerülő 
és a Vaskúti ÁMKgesztoriásában interaktív táblákra történő pályázatról.
A községi költségvetés teljesüléseiről és a jelenlegi kedvezőtlen pénzügyi 
egyenleg kialakulásáról, az előfinanszírozásban már teljesített, de vissza még 
nem kapott pályázati összegekről és a bölcsőde készültségi szintjéről is szó 
esett.
Szóba került a jövő évi költségvetési tervezés is. A jelenlegi ismeretek és a 
háttérinformációk is azt erősítik, hogy bizony igencsak nehéz feltételekkel lesz 
lehetséges elfogadható tervezetet készíteni, pedig annak a következő ülésre 
koncepció szinten rendelkezésre kell állnia.
Elsődlegesen a bevételi oldal tervezése fog nagy nehézségeket okozni, mivel 
jelenleg nem látható pontosan, hogy mely tételeket és milyen mértékben fogják 
elvonni. Az iskolafenntartás is számos kérdést vet fel.

Az önkormányzati tulajdonú Kft. átvételekor sokan beszéltek arról, hogy annak 
vannak tartalék anyagi forrásai. Ezzel szemben hamarosan kiderült, hogy ez a 
feltételezés nem valós, sőt, sajnos bizonyos köztartozások is felhalmozódtak, 
amit NAV inkasszóval vont el a számlájukról.
Örömmel jelenthető ki, hogy mindezek ellenére sikeresen, a dolgozók 
elkötelezett és egyre jobb munkájának, valamint a kivételes szervezésnek is 
köszönhetően, mára sikerült kilábalnia a csapdahelyzetből.
Minden remény megvan arra, hogy az idei évet zárva - a hiányt sikeresen 
kiegyenlítve - már nem lesz vesztesége a szervezetnek. Természetesen időbeli 
kifizetési csúszások még lehetnek, mert a benyújtott és előfinanszírozott 
pályázati számlák kiegyenlítése a szigorú ellenőrzések miatt is, néha 
késedelmet szenvednek.
Arra is van remény és tervezet, hogy a bölcsődei beruházás után is jelentős 
foglalkoztató marad az önkormányzati kft.

-KGy-

valamintawww.batmonostor.hu


Bátmonostori Hírmondó 3. oldal
Iskolánk életéből

Évnyitó
Augusztus 30-án délután 18 órakor került sor az 
ünnepélyes tanévnyitóra. Az 1. osztályosokat örömmel 
fogadtuk. Az osztály létszáma 10 fő, 1 tanuló Vaskútról is 
érkezett. Versekkel készültek a legkisebbek és a 
nagyobbak is. Műsorunkat jelenlétével megtisztelte a falu 
vezetősége. A szülők és a nagyszülők is nagy számban 
vettek részt.

Úszás:
A szülők kérésére, iskolánk megszervezte az 
úszásoktatást, így 6 héten keresztül, heti 2 alkalommal 
járnak diákjaink a bajai Sportuszodába. Gyerekeink ott 
szakember vezetésével tanulnak úszni. A helyi 
önkormányzati kft. biztosította - önköltségi áron - a tanulók 
utazását. Minden alkalommal a kísérők a tanítók és Gál 
Ferenc.

Sportnap:
Szeptember 17-én pénteken, sportnapon vettünk részt 
Vaskúton. Csatakiáltással készültünk. Zenés 
bemelegítéssel kezdődött a program, majd a csapatok 
versenyeztek egymással. Hét állomáson, változatos 
feladatokkal találkozhattunk. Ahogy az állomásokra 
eljutottunk, közben a falut is megismerhettük. Érdekes 
feladatok vártak a diákjainkra: sorverseny, célba dobás, 
célba rúgás, plakátkészítés, célba sétálás bekötött 
szemmel, stafétafutás. Az első és második osztályosok 
csapata, első, a harmadik és negyedik osztályosok 
csapata, harmadik helyezést ért el. Jutalmat is kaptunk, 
melynek nagyon örültek a gyerekek.
Köszönjük Vörös Csaba tanár úrnak és a vaskúti 
pedagógusoknak a szervező munkát, valamint 
polgármester úr közbenjárását, hogy az alsósok is 
átjuthattak Vaskútra.

Játszótér átadás:
Szeptember 24-én került sor a Gábor Áron utcai játszótér 
felavatására. Az óvodások és az iskolások versekkel és 
dalokkal készültek, amelyek a játékról, a vidámságról 
szóltak. A Polgármester bácsival együtt vágták át a nemzeti 
színű szalagot, majd birtokba vették a hintát, mászókát és a 
többi szép játékot. Reméljük, mindenki vigyáz majd a falu új 
létesítményére.

Szüreti bál:
Október 1 -én diákjaink a szüretről és a borról szóló dalokat, 
játékokat, rigmusokat adtak elő. A lányok és a fiúk is színes 
népviseletet öltöttek. Diákjainkat dr. Béda Ildikó tanító néni 
készítette fel.

Készültünk továbbá az október 15-i idősek napjára, és az 
október 23-i forradalom megünneplésére. Tanulóink a 
városi mesemondó versenyre is jelentkeztek, amely 
november végén kerül megrendezésre. A helyi 
mesemondó versenyt november elején tarjuk. A 
legszebben mesélők képviselik iskolánkat.

Az autóbusz igénybevételével kapcsolatban megkér­
deztem polgármester urat, aki elmondta:
Az uszodai utaztatást a szülők fizették ki, a sportnapi 
utazás pedig, minthogy az az oktatási év része, a szokásos 
napi tanulóbusz-járattal és személykocsikkal biztosítható 
volt. Ezekre az utazásokra az Önkormányzattól egyetlen 
forint közpénz sem lett fordítva.

-KGy-

Baj van?
A sorsolás nekem kedvezett, melynek révén újra lehetőséget kaptam, 
hogy a Képviselő-testületben dolgozhassak.
Igaz, hogy úgy alakult a sorsom, hogy Baján lakom, viszont ritka az olyan 
nap, amikor nem fordulok meg Bátmonostoron.
Az első Képviselő-testületi ülésen, melyen részt vettem, tapasztaltam 
olyan dolgokat, melyeket nem hagyhatok szó nélkül.
A minden nagyon szép, minden nagyon jó helyett fontosnak tartanám a 
homályos utalásokkal ellentétben a lakosság tisztességes 
tájékoztatását. Ez a helyi médiában nem tapasztalható. A nonprofit kft. 
működéséről is csak mendemondák keringenek. Úgy tűnik, 
képviselőtársaim sincsenek tisztában azokkal a tényekkel, melyek nem 
elhanyagolhatóak.
Csak egy rövid felsorolás az Nkft. által elvégzett munkákról, melyek a 

saját bevételek terhére történtek:
- a nem tervezett járdaszakaszok megépítése,
- ebédlő bővítésben fűtés, padlóburkolás, vizesblokk, belső világítás 

kialakítása,
- ebédlő udvartérbetonozása,
- községháza belső felújítása,
- közhasznú támogatás korrekciója, melyben az önkormányzat 

csökkentette az nkft-nek nyújtott finanszírozást,

Az előző ciklus stabil gazdálkodású önkormányzata és stabil Nkft-je 
helyett most a segítségkérés tapasztalható boltokban, utcán, stb.

Talán baj van?
Janotka István 

önkormányzati képviselő

VASKÚTI PIHENŐ ERDŐ.
(kivonatos közlés)

Kedves olvasó, bizonyára kevesen tudják, hogy Vaskút és 
Bátmonostor határán, az eperfás út mellett fekvő tölgyerdőben lakossági 
összefogással, Erdőgazdasági engedéllyel és segítséggel pihenő erdő 
létesítése folyik.

A történet azzal kezdődött, hogy öt évvel ezelőtt egy szélvihar 
háromezer négyzetméteren tövestől ledöntötte az ötvenöt éves tölgyeket 
húsz méteres sávban. A törzsek feldolgozása után, a földben maradt 
tuskók kiemelését, és a terület felújítását az erdészet nem látta 
gazdaságosnak. Ekkor született az ötlet, hogy két vállalkozó 
segítségével a tuskókat kiemeltük, a területről levontattuk, és 
kialakítottuk az erdei tisztást. Tavasszal vetésre előkészítettük és 
pázsitfűvel vetettük be. Az Erdőgazdaság anyagi támogatásával három, 
információs táblát helyeztünk ki a kialakitott sétautak mentén. A 
következő évben anyagiak hiányában csak a rét kaszálását végeztük, ezt 
a munkát egész évben a Vaskúti Polgármesteri Hivatal vállalta. Ősszel, 
az iskola segítségével a tisztáson kispályás kapukat állítottak fel, egy 
fatermelő csapat hasított rönkpadokat készített a pálya szélére, hogy a 
nézők leülhessenek. Sajnos erre nem került sor, mivel a padok hűlt helyét 
találtuk, mert egy terepj áró gépkocsival, az éj szaka leple alatt más helyre 
költöztették őket, és biztos nem ülőkének használták. Sajnálatos, hogy 
kinek több milliós autója van erre a gyerekek részére készült ülőkékre 
volt szüksége.

Az idei évben is a fű kaszálását a Vaskúti Polgármesteri Hivatal 
emberei végezték négy pad beton elemeit is kaptuk, és leállítottuk a 
sétautak mentén. Az erdészet is anyagilag segített, így egy vállalkozó 
kialakította a tűzrakó helyeket, és a WC betonozását is elvégezte. Egy 
másik vállalkozó vállalta a WC elkészítését, és kettő, információs 
táblatartó kihelyezését, magát a tábla elkészítését az erdészet vállalta. 
Egy alkalommal vaskúti fiatalok takarították le a sétautakat, az iskolások 
gallyakat égettek. Sajnos több alkalomranemvoltjelentkező.

Most már biztos, hogy tavaszra befejeződnek a még hátralevő 
munkák, és átadásra kerül létesítményeivel a PIHENŐ ERDŐ. 
Reméljük, a látogatók túlnyomó többsége arra használja az eszközöket, 
amire való. A padot pihenésre, a tűzrakó helyet tűzgyújtásra, az 
információs tábláról táj ékozódik, ezek maguktól érthető dolgok.

Legyen mindig az eszünkben, az út melletti táblán olvasható Erdő 
fohásza utolsó mondata:

VÁNDOR, KI ELHALADSZ MELLETTEM,-NE BÁNTS!

Vaskút, 2011 10. 03.
Sírok József
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MINDENSZENTEK - HALOTTAK NAPJA

Mikor a krizantémok álmodnak

Könnyeim zizzenő avarba hullanak, 
vállamra görnyednek gyermekkori nyarak - 

keresem a hangot, az ízt, az emléket, 
bármit, mi egy percre visszahozna téged. 

Bár régen bennem élsz - lelkemben őrizlek - 
lépteim ma mégis sírhantodhoz visznek.

Pedig benne vagy már minden hóhullásban, 
templomok hűs kövén te lettél az árnyam, 

s mert mindenütt ott vagy, többé nem kereslek - 
nincs halál, nincs ami félelmet teremthet; 
a túlsó partról küld csodát felém lelked 

De mért fáj most, hogy e sírgödör nem enged?!

Repkény kapaszkodik korhadó fejfákra, 
életet lehelve álmodó virágba, 

levelén ott rebben gyertyák pisla fénye, 
s látod, bizakodva nézek fel az égre - 

tudom, onnan üzensz: a körforgás örök, 
s fénykörbe tágulnak a homályos ködök.

Szlavikovics Jánosné Ilonkának a ruhaosztáskor 
vállalt és lebonyolításában megtett áldozatos segítségéért 
mondunk köszönetét.

ASümegi kertészetnek a felajánlott virágokat köszönjük

Az Idősek napja sikeres megrendezéséhez adott 
segítségért, támogatásért, munkáért, közreműködésért 
pedig köszönet:

-a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzatnak
- Horváth Lajosnak
- Hellenpárt Ferencnek
- a Non-profit Kft-nek és dolgozóinak
- a Török szóda tulajdonosának,
- Wolf Tibor vállalkozónak
- a Konyha dolgozóinak,
- az iskola tanulóinak és pedagógusainak.

M H Í V Ó

Rimanóczy Ildikó

November elsejének ünnepe, Mindenszentek napja 
az Egyesült Államokból indult, angolszász eredetű 
Halloween-ünnepre vezethető vissza (All Hallows 
magyarul mindenszentek.

A nap előestéje (angolul "All Hallows Eve", rövidítve: 
Halloween) a kóbor lelkek, a kelták halotti istenének 
éjszakája. Halloween azonban az egyik legrégibb 
ünnep, melynek évszázados történetisége kevéssé 
ismert.
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